

题记:一份遥远的不可触及的缘,在心中温柔的暖暖,没有开始,亦没有结局,有的只是一种单纯地喜欢。



王伟和女孩相识在一个阳光明媚的日子。那天早晨,王伟心情莫名的好,他有些纳闷,在这个整天忙得脚不沾地的单位,睁开眼就是业绩、效益,几乎连上厕所的空都没有,人都已经变得麻木,今天怎么有一个不错的心情?

走进了办公室,经理指着一个二十几岁的女孩对他说:“王伟,刚来的小娇,以后就安排到你的部门了。”

看女孩第一眼,王伟不由想起一首诗:“你从春季里走来,春风正吹吹,春雨正霏霏,你如洋槐花含苞未放,你越加加以掩饰,它就愈发异彩,你这个别样的女孩。”

王伟的心瞬间亮了: sunnyshe, 阳光!



王伟和老婆是大学的同学,老婆在大学里是校花级别的美女,王伟死缠烂打,用尽招数,终于抱得美人归。舍友都说一朵鲜花插到了王伟这堆牛粪上,对这一群坑哥们的主,王伟只有无奈的笑。

大学生活,转瞬即逝。毕业来临,爱情也经受过考验,老婆家在南方,而王伟要回到北方的城市,最终老婆选择了爱情,远离了亲人和生养故乡,来到了王伟老家的这座小城。

在轰轰烈烈的激情中他们走入婚姻的殿堂,很快有了可爱的女儿。虽然爱情如此美好,但现实又是非常残酷,王伟父母身体不好,不能帮忙照

看孩子,工作和家庭把两人忙的焦头烂额,最终老婆只好辞去工作,回家当了全职主妇。

王伟努力的工作,一心想让老婆和女儿过上优越的生活,但是很多时候,王伟又觉得好累。



大学毕业的女孩热情率真,单纯可爱,有着一张青春无敌的脸,仿佛一阵热情的风,仿佛一道绚丽的虹,王伟觉得自从女孩来了以后,生活的色彩忽然明亮了很多。

女孩外表娇娇气气,柔柔弱弱,没想到工作起来却是谦虚上进,认真好学,经常主动加班到深夜,作为部门的负责人,王伟对女孩慢慢有了更多的赞许和认可。女孩偶尔也会耍点小性,哭个鼻子,也总是为了睡懒觉来不及吃早饭就赶来上班,王伟也就有意无意买些零食,找个借口送给女孩吃,女孩欢呼雀跃、高兴地喊他老哥。

日子就这样行云流水,日子也这样自自然然,在沉重的工作中,在复杂的人际关系里,听着女孩无眠的笑声,王伟觉得烦恼顿时烟消云散。



周末,同事相约去爬山,人们在大自然宽阔的怀抱中尽情挥洒,慢慢的就分成了几个方队,年轻的女孩满

贴两张他孙子的奖状,相框里插着两个小家伙的照片,孩子们笑的很灿烂,真是天真无邪。桌上有两口吃剩的干馍馍,塑料袋里还放着一些面条。屋里一角虽然放着燃煤炉,但是我却感受不到一点温度。我的身体慢慢冻透了,我的心也慢慢凉透了。老人家每个月那一点点可怜的退休金基本上都花到孙子们身上了,老人为了儿女为了家甚至为了儿女的下一代辛苦一生,临了还要为儿女们操心,我心里产生了疑惑,拿着退休金自己过过清闲日子不行吗,为什么还要操心这些心,对了,是因为父母对儿女无私而伟大的爱啊。可是做儿女的呢,在做决定的时候能为父母考虑多少?父母对儿女的爱儿女又能回报多少?临走我嘱咐老人家要好好保重身体,以后还要看到自己的孙子娶媳妇哩,老人听后很感激,和我们握手作别并送我们上车,目送着我们的车子渐渐渐远直到看不见。

记得前段时间在我的大学同学群里,针对目前的离婚现状进行了一番热烈的讨论。我的律师同学说这是个个性解放的时代,离婚完全是自由的,法院不该一次次的给判不离。我觉得这样的想法完全是自私的,我不反对家庭暴力

的离婚,这样的婚姻再维持下去对双方、对子女来说都是一种伤害,但是我不支持一时情绪冲动下的离婚,这就是有些地方要设置婚姻冷静期的原因。法院是公权力机构,要更多的考虑的是家庭稳定,社会和谐。现在的年轻人追求的是个性解放,但是也不能完全规避个人责任和社会责任啊。但是能不能在追求个性解放的同时承担起应有的责任呢,这恐怕是每个人都需要思考和追求的,尤其是要考虑到离婚给孩子和家里老人带来的伤害,避免一时冲动而离婚,今天再大的事到明天有可能都不值得一提。看看那些还苦苦挣扎在温饱线上的人和寒冬中瑟瑟发抖的人,我们应该知足了,知足常乐,心怀感恩。



像蝴蝶 像烟花

◎李玉华

我的美丽从没有改变 我曾经 以雨的清爽 给了你 盛夏的陪伴

这个冬天

◎马金峰

我的真诚 有时被你看的很淡 秋高气爽 我常以 云朵的温情 走进你的视线 恬静的 飘浮在天边

这个冬天 我想以 一朵花的优雅 俏丽的出现 寒风越紧 我的衣袂 就会愈发的 晶莹剔透

妩媚绚烂

就在今天 我又盛开在 你冰清玉洁的身边 久远的温馨 又一次盈满了心间 快让我们 幸福的牵手

翩翩起舞 曼妙的旋转

此刻 我有一个 小小的心愿 只想让你 记住我的容颜 也许也许 不久的将来 我又要 匆匆的离去 走的很远 很远

作者地址:澄波湖壹号

送达小感

◎史吉莹



第二站是经二路,也是一起离婚案件的被告居住地。大门半掩着,我们敲了敲门见一位老人出来,我们表明了自己的身份后问是不是被告的家,老人家说自己正是被告的父亲。老人家一听说儿媳起诉这个事,情绪激动的不行并且极排斥我们,坚决不给我们代收法律文书。我们向他讲明法院联系不上被告,因为他是被告的父亲,怕被告收不到法律文书不能准时参加开庭,错过维护自己权利的机会,想让他通知一下被告有关事宜,老人家脾气很倔,还是不肯代签。看此情形,我们便换了一下沟通方式,跟他拉起家常来。这不拉不要紧,一拉老人家的情绪就更激动了,最后竟失声痛哭起来,一把鼻涕一把泪的,说一家人在一起生活就是缘分,虽然日子过得不容易,但是孙子们都可爱,现在的年轻人动辄就离婚,能有什么大矛盾,我们安慰起他来,跟他讲明了如果双方没有什么大的矛盾,法院会尽量给双方当事人做思想工作,让他们和好,他听后情绪稍微稳定了些,又跟我们拉起家里的琐事来,说着说着又留下了眼泪,我们边安慰他边做他思想工作,最后老人家说,我也不难为你们了,你们也不容易,我替他收下。我儿子在外地工作,平时上班手机都关机,一般晚上九点钟下班后会打电话,他要是打电话来我就告诉他这个事。在跟他聊天的过程中我环顾了一下他的居住环境,狭小屋里的墙上

似,的离婚,这样的婚姻再维持下去对双方、对子女来说都是一种伤害,但是我不支持一时情绪冲动下的离婚,这就是有些地方要设置婚姻冷静期的原因。法院是公权力机构,要更多的考虑的是家庭稳定,社会和谐。现在的年轻人追求的是个性解放,但是也不能完全规避个人责任和社会责任啊。但是能不能在追求个性解放的同时承担起应有的责任呢,这恐怕是每个人都需要思考和追求的,尤其是要考虑到离婚给孩子和家里老人带来的伤害,避免一时冲动而离婚,今天再大的事到明天有可能都不值得一提。看看那些还苦苦挣扎在温饱线上的人和寒冬中瑟瑟发抖的人,我们应该知足了,知足常乐,心怀感恩。

四、上述禁止燃放烟花爆竹区域、场所内不得销售(储存)烟花爆竹。 五、遇有重大公共庆典,需要举办焰火晚会以及其他大型焰火燃放活动的,经济南市人民政府确定,主办单位应当向依法向公安部门申请,获得许可的,由济南市人民政府公布。 六、在禁止燃放烟花爆竹区域燃放烟花爆竹的,在重污染天气期间燃放烟花爆竹的,由公安机关责令改正,并依据有关规定予以处罚,构成犯罪的,依法追究刑事责任;在禁止燃放烟花爆竹区域销售(储存)烟花爆竹的,由安全生产监督管理部门依法予以处理。 本通告自2018年1月1日起施行,有效期至2023年1月1日。

济阳县人民政府关于禁止燃放烟花爆竹的通告

按照《中华人民共和国环境保护法》《烟花爆竹安全管理条例》和《济南市禁止燃放烟花爆竹的规定》等法律、法规相关规定,现将全县燃放烟花爆竹区域范围及有关规定通告如下: 一、本县下列区域禁止燃放烟花爆竹: 西至澄波湖路; 北至泰兴西街、旺旺路、泰兴东街、纬四路; 东至经一路,再由纬三路进入东环路南延至黄河大堤连接线; 南至新元大街。 四至线闭环连为一体。 二、除以上所述区域之外的下列场所禁止燃放烟花爆竹: (一)机关办公场所; (二)文物保护单位; (三)车站等交通枢纽,高速公路、高架路、立交桥,轨道交通设施以及铁路线路安全保护区; (四)易燃易爆危险物品生产、经营、储存场

所; (五)输变电设施安全保护区; (六)建成小区、医疗机构、幼儿园、中小学校、福利院、敬老院; (七)山林等重点防火区,大中型水库管理区; (八)工业园区、商场、集贸市场、风景名胜、公园、室内公共娱乐场所、公共文化设施、宗教活动场所; (九)高层建筑物、地下建筑物、在建高层建筑物施工现场; (十)县人民政府划定并公布的其他场所。 前款所列场所应当设置禁止燃放烟花爆竹的统一警示标识,并做好安全提示和防范工作。 三、重污染天气期间,在本县行政区域内任何单位和个人不得燃放烟花爆竹,举办焰火晚会以及其他大型焰火燃放活动。 重污染天气信息由济南市人民政府依据环保、气象部门的预警报告向社会发布。

四、上述禁止燃放烟花爆竹区域、场所内不得销售(储存)烟花爆竹。 五、遇有重大公共庆典,需要举办焰火晚会以及其他大型焰火燃放活动的,经济南市人民政府确定,主办单位应当向依法向公安部门申请,获得许可的,由济南市人民政府公布。 六、在禁止燃放烟花爆竹区域燃放烟花爆竹的,在重污染天气期间燃放烟花爆竹的,由公安机关责令改正,并依据有关规定予以处罚,构成犯罪的,依法追究刑事责任;在禁止燃放烟花爆竹区域销售(储存)烟花爆竹的,由安全生产监督管理部门依法予以处理。 本通告自2018年1月1日起施行,有效期至2023年1月1日。

济阳县烟花爆竹禁放区示意图



济阳县人民政府 2017年12月1日